O6bembl. COOmHoweHus
MeXXo0y eQuHUUaMu U3MepeHUs
obbema




[Ipo3BEeHeNn U CMOJIK 3BOHOK,
HaunHaeTcsa ypok.
Apyr Ha Apyra nocMoTpenu




[loBTOpEHME

+ Hangnte ob6bem kyba c pebpom 4 cm.

(V= 43=64 cm3)

+ Hanaunte nnowaab BCceEU NOBEPXHOCTU
Kyba c pebpomMm 4 cM.




[loBTOpEHME

+ Hanaute nnowaab 60KoBOU
noBepxHOCTN Kyba c pebpom 4 cM.

(S5=4-4-4=64 cM?)
+ BbicOTa KOMHaThbl 3 M, WKNUpUHa 5 M, a




[loBTOpEHME

+ bak ana soabl uMeeT PopMy
NPpAMOYro/ibHOro napasnjenenuneaa.
Ero Tpu namepeHunda: 3 am, 5 am, 4
aM. Hanamte obveM baka onsa soabl.

CKOJIbKO JIMTPOB BOAbl BXOAUT B 3TOT




[lpoBepka nHamemayansHOW
paboThbl

3aaaHue 1. Beiumncnntb obbem
NpsAMOYroJibHOroO napasnjenenunena

3 CM

10 c™M
V=2:-10-3=60 cM3




[lpoBepka nHomemayanosHOU
paboThbl

3anaHue 2. Boluncnmnte naowanb Bceu

noBepxHOCTU Kyba.




[lpoBepka nHamemayansHOW
paboThbl

3agaHue 3. Boluncnm nnowanb
60KOBOW MOBEPXHOCTU
NpAMOYrosibHOro napannenenuvnena.

A
. -

O c™m
S=2:5-94 2:2:5=904+20=110 cm?




[lpoumnTanTe 3anuncu

5cM, 8 amM3,10mM,6ra, 7 n, 21 a,
O M2, 25 cM3, 2 KM




HazoBuTte eanHuMLbI UAMeEpPeHNA
obbema

1 cm3= 1000 MM3
1amM3= 1000 cm3= 1 n
1mM3= 1000 am3= 1 000 000 cmMm3




PeweHue 3anav

N°827

HAnvHa akBapuyma 80 cM, LWunMpurHa 45
CM, a BbicoTa 55 cM. CKOJIbKO JINTPOB
BO/lbl HA8A0 BJINTb B 3TOT aKBapuymM,




AHanun3 3agayu

+ UTO TpEbyeTCcs HanTu B 3aaa4e?

(B 3apaumn TpebyeTcss HAUTU CKOJIbKO
NTPOB BOAbl BXOAUT B aKBApUyM)

+ Kakyto popMy nMeeT akBapuym?




AHanun3 3agayu

+ HazoBuTe Tpu ero namepeHus.

(dnnHa 80 cM, wmnpunHa 45 cM, BbICOTa
55 cm)

¢ YTO HY>XHO BbIYUCINTb, YTOOBI
Y3HaTb, CKOJIbKO BOJAbl BXOAUT B




AHanun3 3agayu

+ Kakoe ecTb gono/IHUTeNnbHoOEe
ycnoBsue?

(Hy>kHO 4T06 YypoBeHb BOAbl 6bl1 HUXeE
BepxXHero Kpasi akBapnyMma Ha 10 cm)




PelleHue:

1) 55-10=45 (cM) — BbICOTa YPOBHS
BOAbI

2) 80:45:-45=162 000 (cMm3)
3) 162 000 cmM3 = 162 aM3 = 162 n




PeweHune 3agayu

N°828

[IpsiMOYyroJibHbIN riapasisiesiernnres]
(pnc. 88) pazgesneH Ha [Be 4acTu.
Hanaute obvem v risiowyaqb

[TOBEPXHOCTU BCEIO
rnapasnenenunesa n obeux ero

yacreu. PaseH sim obremMm




AHanun3 3agayu

+ PaccMoTpuTEe NepByO KapTUHKY.

+ HazoBuUTE TpU N3MEpeHuns
NPpAMOYro/ZIbHOro nNapannenenunnena.

(AnnHa - 10 cM, wnpuHa — 6 CM,
BblCOTa — 8 CM)




AHanun3 3agayu

+ Kakune oopMyibl Mbl 6yaem
MCNONb30BaTb?

(V=aBc, S= 2aB+2Bc+2ac)
+ Bbluncnurte obvem v nnowanb




AHanun3 3agayu

+ PaccMoTpuTe BTOPYIO U TPETbIO KAPTUHKY U
aHaNOrMYyHoO BblYNCIUTE 06BEM N MIOLWAAb
NOBEPXHOCTU NPAMOYIOJ/IbHOIO
napannenenuneaa.

(Vi=8-3-6=144 cm3
S1=3-6:2+3-8:2+8:6:2=36+48+96 =180




AHanun3 3agayu

+ [1lpoBepbTE, paBeH N1 0b6beM
napannenenunnega cymma o6bLeMoB
ero 4yacrem.

(V=V+V
144+336=480 cM3)




PewweHve 3aga4yun

N°824

Haunagnte obbem Kyba, ecsim rnsaoLyasab
ero rNNoBepXHOCTU paBHa 96 cM2.




AHanun3 3agayu

e UTO M3BECTHO B 3agaue?

(B 3apa4ve n3BecTHa nnouwanab NnoBepxXHOCTHU
Ky6a)

¢ YTO TpebyeTcsa HanTn?

(TpebyeTcs HanTn obbem Kyba)




AHanun3 3agayu

+ CKONbKO rpaHeun y kyba?

(Y kyba 6 rpaHen)

¢ YTO Bbl MOXeETe 0 HUX CKa3aTb?
(FpaHn npeactaBnsaoT cobon 6 paBHbIX




AHanun3 3agayu

+ Kakyto popmyny yaobHo
MCMOJ<Ib30BaTb A1 BblYNCIEHUS
obbema?

V=S-C




[loaBeaeHne UTOroB ypoka

+ Pacckaxute, Kak 3anoOMHUTb
COOTHOLIEeHne egunHunL, naMmepeHund
obbema?

(EanHmnubl namepeHnsa obbrema
Kybunuyeckue, 3Ha4YnT, IMHEUNHbIE




[loaBeaeHne UTOroB ypoka

+ HazoBute dbopMynbl A1 BblYUCTIEHUS
obbema.

(V=aBc — HaxoXxaeHune obbeMa
NpSAMOYro/ibHOro napassenenunena




[lomalwuHee 3agaHue

N°841,N°844, N2846 (B,r)




